

美和善一直在我 因为新华社记者的采 “送水哥”

“能不能给人家说说，
经过沟通，新华社发
摄影记者赵鹏说“不
“只想把这份感动通

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

在中州大道和东风路立交桥下“送水哥”将几桶纯净水放到饮水机旁。

昨日下午，“送水哥”李先生突然给晚报记者打来电话。

“上午，有位新华社的记者给我拍了照片，还跟着我的车到了俺家。如果你们认识，说说他，千万别登出我的名字和正面照片……”李先生的语气中充满担心。

“那您知道这位记者的名字吗？”

“稍等，我看看他给我的名片。”电话里静了几秒钟后，李先生慢慢读出一个名字：赵鹏。

晚报记者 常亮

多次桥下守候，终于拍到“送水哥”

昨天上午9点，赵鹏乘坐的新闻采访车刚到郑汴路中州大道桥下，一辆黑色的捷达映入眼帘。

“是他，一定是他！”曾在桥下守候多次的赵鹏有些激动，用有点颤抖的手从摄影包里掏出了相机。

只见“送水哥”从车上卸下几桶水，迅速将路边的几个空桶扔到车里，关上车门，开车离开。

“时间总共不超过1分钟，快得让我几乎没有反应过来。”在没有任

何心理准备的情况下，赵鹏只仓促地拍到几张背影。

喊上司机，加快速度。赵鹏悄悄地跟在了捷达车后。

5分钟后，捷达轿车进入一家商住小区的停车场。跟在后面的赵鹏让司机在旁边停了车，自己下车去和李先生打招呼。

“既然到家门口了，就进屋坐会吧。”了解到赵鹏的身份来意后，李先生愣了几秒钟，礼貌地邀请赵鹏

到家里坐坐。

“客厅里没有沙发、空调和电视机，橱柜上放着馒头和咸菜……”李先生家里的条件，让赵鹏感到不可思议。

赵鹏记得，自己在桥下曾采访过好几位农民工，大家都说，常年坚持给他们送水的李先生，肯定有钱，很可能是位大老板。

“和想象中的差别太大了，简直不敢相信自己的眼睛。”赵鹏的声音有些发颤，语气也开始变得低沉起来。

李先生请新华社记者品尝自己刚制好的水

李先生家的厨房也很简单，一台正在工作的纯净水机器看起来很显眼。机器旁边的地上，摆满了蓝色的空水桶。

这台纯净水机器，就是3年前李先生花了几千元专门为送水而买的。

“几乎20分钟就可以出一桶水。”赵鹏在厨房仔细观察了一会，还趁李先生转过身去的时候，拍了一张他工作时的剪影照片。

李先生专门接了几杯刚生产出来的水，端给赵鹏品尝。告诉他：“这就是我给桥下农民工兄弟送的水，也是我们一家人一直喝的水。”

赵鹏说，在观看制水过程的时候，李先生的一个细节深深触动了自己，“自来水通过机器制作成纯净水，这个过程中，一部分水成了纯净

水，还有一部分必须排掉”。

“排掉的水，李先生都会认真接起来，当作家里洗洗涮涮的生活用水。”赵鹏说，李先生还专门去过小区物业，想把这些水提供给物业，让他们浇灌小区绿地。

“只想弥补心里的遗憾，哪怕只拍几张背影。”

这次采访所拍摄的照片，赵鹏没有讲究丝毫的光影与构图。

说起“送水哥”李先生担心透露身份信息的事，赵鹏笑了。

“只想记录一下他送水的过程，不会也不想透露他任何信息。”赵鹏想拍一组李先生送水过程的照片，在不泄露他身份的前提下，把这份感动通过图片传递给读者。

前一段，“送水哥”的报道刊发后，在赵鹏心里留下了很多问号。



“送水哥”在家里摆放水桶。他每天不停地利用纯净水生产物装水桶。



几名农民工在中州大道和东风路交叉口立交桥下的一个供水点免费取水饮用

我们也请大家帮“送水哥”一个忙

电话中问起最近送水的事，李先生的语气依旧十分坚定：“一直没有断过，将来也不会断！”

上次报道结束后，李先生很快恢复了和往日一样平静的生活，他每天开着车，来回奔走于中州大道桥下3个供水点之间，继续着内心一直坚持的信念。

但从赵鹏的采访中，我们了解到，现在从事绿化生意的李先生，已经很长时间没有接到活了。

虽然李先生不愿意透露身份信息，但我们希望，如果你手上有和绿化相关的活儿，可以拨通晚报热线67659999告诉晚报，我们会介绍给李先生，让经济条件并不宽裕的他能够为农民工兄弟做得更多……